Приложение 1.

Опорный тест. 

Вариант I.


1. Чему равна равнодействующая двух сил,                                       F1
      изображенных на рисунке?


 А. 2Н.            Ф. 4Н.             В. 6Н.                                   2Н 
F2     









      

2. Куда направлена равнодействующая двух сил, (рис. 1)?                         рис. 1 

 А. Вниз.             Б. Вверх.              В. Влево

3. Сравнить давления жидкости в точках А и В





А. pA = pB






Б. pA > pB
К. pA < pB

4. Пользуясь рисунком, определите показания динамометра


А. 3,5H


Б.  0H

Т. 2,5H







Опорный тест. 

Вариант II.


1.Чему равна равнодействующая двух сил,

   100H
        
изображенных на рисунке?

   А. 200Н.                                                                                                 F1
    Б. 500Н.

    Ф. 100Н






 

   









      F2
   
рис. 2

2. Куда направлена равнодействующая двух сил, (рис. 2)? 

  А. Вверх.              Б. Вниз.                В.Вправо.

3. Сравнить давления жидкости в точках C и D


А. pC < pD






Б. pC > pD
К. pC = pD

4. Пользуясь рисунком, определите показания динамометра.


А.  3Н


Б.   0Н


Т.  0,5Н
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